

महिलाओं और बेटियों के सशक्तिकरण के लिए 'मिशन शक्ति-05' की शुरुआत

श्रावस्ती, 03 अक्टूबर (तत्कालीन)। शासन की मंशा के अनुरूप, पुलिस अधीक्षक घनश्याम चौरसिया के कुशल निर्देशन में महिलाओं और बेटियों को स्वावलंबी और



सुरक्षित बनाने तथा उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से माँ शारदीय नवरात्रि पर्व के प्रथम दिन से 'मिशन शक्ति-05' की शुरुआत की जा रही है। यह अभियान 03 माह में 10-10 दिवस के 09 विशेष अभियानों का आयोजन किया जाएगा। इस मिशन का पहला चरण 'ऑपरेशन गरुण' होगा, जो कि 10 दिनों तक चलेगा। इस अवधि में महिलाओं और बच्चियों से संबंधित साइबर अपराध

के पंजीकृत अभियोगों एवं प्रार्थनापत्रों का शत-प्रतिशत निस्तारण किया जाएगा। इस मिशन के तहत सभी थानों की 'मिशन शक्ति टीम' अपने-अपने क्षेत्र में जाकर महिलाओं और बालिकाओं को जागरूक कर रही है। टीम ने विभिन्न समुदायों में जाकर महिलाओं को उनके अधिकारों, सुरक्षा उपायों और साइबर अपराध से बचने के तरीकों के बारे में जानकारी दी है।

महिलाओं और बेटियों के सशक्तिकरण के लिए मिशन शक्ति-05 की शुरुआत



श्रावस्ती 3 अक्टूबर (विद्यमान)। शासन की मंशा के अनुरूप, पुलिस अधीक्षक घनश्याम चौरसिया के कुशल निर्देशन में महिलाओं और बेटियों को स्वावलंबी और सुरक्षित बनाने तथा उनके अधिकारों के प्रति जागरूक करने के उद्देश्य से माँ शारदीय नवरात्रि पर्व के प्रथम दिन से 'मिशन शक्ति-05' की शुरुआत की जा रही है। यह अभियान 03 माह में 10-10 दिवस के 9 विशेष अभियानों का आयोजन किया जाएगा। इस मिशन का पहला चरण 'ऑपरेशन गरुण' होगा, जो कि 10 दिनों तक चलेगा। इस अवधि में महिलाओं और बच्चियों से संबंधित साइबर अपराध के पंजीकृत अभियोगों एवं प्रार्थनापत्रों का शत-प्रतिशत निस्तारण किया जाएगा।

इस मिशन के तहत सभी थानों की 'मिशन शक्ति टीम' अपने-अपने क्षेत्र में जाकर महिलाओं और बालिकाओं को जागरूक कर रही है। टीम ने विभिन्न समुदायों में जाकर महिलाओं को उनके अधिकारों, सुरक्षा उपायों और साइबर अपराध से बचने के तरीकों के बारे में जानकारी दी है।

पुलिस अधीक्षक ने बताया कि इस अभियान के माध्यम से यह सुनिश्चित किया जाएगा कि महिलाएँ अपने अधिकारों के प्रति सज्ज हो सकें और किसी भी प्रकार के अपराध का सामना कर सकें। इस पहल के माध्यम से महिलाओं को आत्म-रक्षा के उपायों और कानूनी प्रक्रियाओं की जानकारी भी दी जाएगी।

10/2024 को बलि गेंडवस्त टीम में विलस महिला वीट पुलिस अधि-कारियों ने विलस शक्ति-05 के तहत माय डेव कोषवल्ली मिशन के अंतर्गत ग्राम गारकटवा शिकारी पुल व मिनाग, मा.का. सीमा व महिला मण्डल अंतर्गत पाठशाला में ग्राम कर्मी वरा, मा. विद्यालय ग्राम कर्मी वरा तथा दुर्गा चंडाल, का मंत्रिक सुकल व के का अजुल वर सिद्धी ग्राम रामपुर कौडरी व सिद्धी मिश्री इंटर कालेज,ग्रामकास महिला ग्राम द्वारा कारीनाय विद्यालय इंटर कालेज कोषवल्ली व पंचकल माध्यमिक विद्यालय गिल्लीबाय एम्पलीटी टीम द्वारा जनता इंटर कालेज गेयलपुर,ग्राम गिल्लीबाय शक्ति टीम द्वारा ग्राम पुडुहुर इसके साथ समस्त ग्राम शक्ति टीम द्वारा

श्रीपाल लगाकर महिलाओं और बालिकाओं को उनके अधिकारों व साइबर सुरक्षा के प्रति जागरूक किया। इस कार्यक्रम का उद्देश्य लैंगिक समानता को बढ़ावा देना और महिलाओं को उनके अधिकारों, कानूनी सुरक्षा और समाज में उनकी भूमिका के प्रति संवेत बनाना था। कार्यक्रम में विभिन्न मुद्दों पर चर्चा की, जैसे धरेदु, हिंसा, शिका के अधिकार, और करीबवत पर लैंगिक भेदभाव व साइबर अपराध के ज्ञान-व्यवस्था। श्रीपाल से महिलाओं और बालिकाओं ने सक्रिय भाग लिया, अपने अनुभव साझा किए और प्रश्न पूछे। महिला अधिकारियों ने बताया कि इस प्रकार के कार्यक्रम समाज में जागरूकता बढ़ाने में महत्वपूर्ण हैं और वे न केवल महिलाओं के अधिकारों की रक्षा करते हैं बल्कि समाज के समग्र विकास में भी सहायक होते हैं। इस पहल के माध्यम से यह संदेश दिया गया कि हर महिला और बालिका को अपने अधिकारों को ज्ञाते समाज रहना चाहिए और किसी भी प्रकार के भेदभाव के विरोध करना होना चाहिए। कार्यक्रम की सफलता के लिए महिला पुलिस टीम में स्थानीय समुदाय और अधिकारियों का समर्थन ज़रूरी होगा।

विलसके क्रम में दिनांक 03